

女子街头割腕：“他不来就不包扎”

市民劝慰无效，待男友现身后才包扎就医



女子街头割腕，众人纷纷上前劝说

施亚磊 记者 宋娟/文 黄洋洋/图

昨日下午15时许，20多岁的晓花(化名)因感情问题在省城北一环电子十六所附近割腕自杀，路人见状赶紧报警。待110民警和120医护人员赶到现场后，女子情绪激动，一度拒绝包扎伤口，并不停地说道：“他不来我就不包扎。”

女子割腕 市民纷纷劝慰

记者赶到现场时，晓花正靠在省城古城隍人行天桥的桥墩上给男友打电话。电话中对方让晓花先包扎伤口并到医院治疗，但晓花情绪比较激动，就是不愿意

包扎。现场围观市民纷纷劝说：“你这样糟蹋自己不值得啊，有什么事情包扎后再说，不要留下什么毛病。”记者现场也劝说晓花要爱惜身体尽快接受治疗。

但晓花不为所动，围观市民仍未放弃，继续劝说她为“爱”好好保重身体。面对市民劝说，晓花的眼睛有些湿润，但她仍坚称：“他不来我就不包扎。”

拒绝包扎 寒风中等待男友

110民警和120医护人员也一直在旁边劝说，并表示其男友已在赶过来的路上。医护人员拿着纱布试图为晓花包扎，但她却不停地躲闪，并说，“你们现在给我包扎我还会再去死，一次不行

就死两次。”记者注意到，人行天桥下还遗留一摊未干涸的鲜血，晓花被利器割破的左手腕还在不停地流血，衣服上也沾有不少血迹。此时，晓花站在寒风中已冻得瑟瑟发抖。对于晓花为何要割腕，现场一位大妈说，听讲是女孩从外地来看望男朋友，却和男友发生感情纠纷，才做出这样的傻事。记者试图采访晓花，但她闭口不谈。

子正是晓花的男友。最终在民警的帮助下，医护人员迅速用纱布为晓花受伤的手腕进行包扎。随后，晓花男友陪着晓花坐上急救车离去。

男友现身 女子最终就医

现场的医护人员表示，赶到现场约半个小时了，但晓花一直拒绝接受治疗。就在大家劝说之际，一辆警车迅速驶来，车刚停稳，一名身穿黑色上衣的

年轻男子从车上下来，快速走到晓花身边。见到男子后，晓花突然从围观人群中冲出并准备离开，只见该男子迅速将其从身后抱住。据悉，该黑衣男

子正是晓花的男友。最终在民警的帮助下，医护人员迅速用纱布为晓花受伤的手腕进行包扎。随后，晓花男友陪着晓花坐上急救车离去。

夫妻俩携儿子、儿媳组织卖淫 肥西“涉黄”人家昨受审

星报讯(李平 记者 刘欢) 肥西县50多岁的董某夫妇和儿子、儿媳等人组织多名妇女从事卖淫活动。1月5日，董某夫妇一家四口在肥西县法院受审。因涉案人数较多，案情复杂，法庭未予当庭宣判。

57岁的董某与58岁的文某是夫妻。据指控，2004年开始，两人利用自家住宅和两间租来的屋子，开了一家名叫“天仙阁”的“美容店”，实为介绍、容留卖淫场所。2007年，道路改造拆迁，董某夫妇将场所迁至肥西县上派镇包公路一小区旁的巷子里，继续从事组织卖淫活动，先后容留10余名失足妇女，在“美容店”里卖淫。

夫妻俩与嫖客谈好价格后，调度小姐在店内、浴场、旅社等场所，与嫖客进行卖淫嫖娼活动。如果嫖客多，董某便打电话给儿媳柏某，柏某在董、文2人经营的卖淫场所望风，介绍民房内卖淫女与嫖客进行卖淫嫖娼活动，收取嫖资等。晚上，柏某还会和丈夫一起驾驶自家轿车，接送店内失足妇女卖淫。为控制店里卖淫女，董某对她们卖淫所得统一保管，同时将她们统一安排租住在儿媳柏某家里，并收取房屋租金等。2011年3月16日晚，肥西警方在对董某、文某的“美容店”检查时，发现该店有卖淫嫖娼行为，遂将涉嫌介绍、容留卖淫的董某、文某夫妇及其儿媳柏某带回调查，并于次日将几人刑事拘留。

七旬老太不慎天井坠落

星报讯(朱沛炎 记者 张敏) 昨日上午9时30分许，在省城淝河路老官塘一处城中村自建楼三楼，一名七旬老太不慎从天井坠落，导致全身多处受伤，目前仍在医院进一步观察治疗。

记者在现场看到，相邻的两栋楼间有一个天井，井口大小约3米长、1米宽，井深约6.7米。为防止下雨漏水，户主覆盖上两块玻璃。据附近居民称，当日上午，老太晾晒衣物时，不慎踩上玻璃导致玻璃破裂，瞬间跌落至楼下的水泥地上。“当时摔得就已经无法说话。”众人搀扶起老太，赶紧拨打120急救电话。

据了解，受伤老太已70多岁，在事发前一天才搬迁至此，与老伴居住在一起。附近居民猜测，老太可能初到此处，不熟悉楼房结构，在晾晒衣物时不慎踩碎玻璃，这才坠落受伤。

海马汽车元旦“总经理签售会”圆满举行

本次由车巢汽车城联合媒体开展的车巢购车节第四季车展汇集了海马汽车、上海大众、荣威、长城、长安、比亚迪、江淮、奇瑞、菲亚特、丰田、福特等二十余家品牌参展，是车巢汽车城推出的年底最后一次购车盛宴。

海马汽车携旗下全系热销产品亮相，海马展台无论是车型数量、展台布置，还是人员搭配等方面，均超过现场所有参

展品牌，成了整个展台中最耀眼的“明星”。“五重礼兑换”加超大的促销力度也给消费者带来了实实在在的实惠，同时总经理现场坐镇签售，在原有优惠基础上，又给消费者再次进行了抄底优惠价，显示了海马品牌对消费者最贴心的让利与关怀。海马车型的外观，配置与高性价比让广大客户朋友们留下了深刻的印象。

宋都股份：百强房企跨越上市 引领地产阔步走强

2011年12月30日上午9点28分，宋都集团董事长俞建午先生和总裁汪萍女士一起敲响了当天开市锣声。A股开盘之时，原万科集团(600077)正式更名为“宋都股份”。此举也标志着“宋都股份”正式在上海证券交易所挂牌上市。

坚持主线跨域并进 全力营造品质生活 现如今，宋都股份房地产业务已横跨三省六地，累计开发总量逾1000万平方米，是全国一级资质房地产开发公司，位列浙江省房地产开发企业前茅。

企业专业、精细化程度的高低决定了企业的价值，宋都产品线涵盖住宅、商业、别墅等物业类型，从普通住宅到高端别墅，从毛坯到精装修，从住宅产业到复合商业地产到旅游地产，都拥有了代表作品。“做好价值链管理，对今后的转型、生存而言都是不可缺少的后盾。”宋都很好地发挥了战略把握、投融资管理以及组织体系管控方面的优势。未来五年，宋都将着手做好产品“性价

比”，在建筑品质、内在使用功能、性价比方面实现“三合一”，让产品走在行业前列。

地产行业新地标崛起 绚烂画卷展开

在国家宏观调控下，房地产行业将具有广阔的前景。而对于宋都来说，更具发展潜力，也迎来前所未有的发展机遇。

展望未来，宋都制定了“做强做久、基业长青”的发展战略，充分关注市场风险，把“着力构建核心专长，追求持续稳定成长”作为宋都的长期目标。同时扎根长三角，布局沿海核心城市及直辖市，同时积极进军国内其他意向城市，成为一家全国知名的房地产专业运营商。

在此战略上，宋都制定了“以住宅开发为核心业务，以商业地产为结构性补充和未来的利润点”，形成专业化的经营模式和多元化的资本投资，让宋都在房地产、商业地产等领域不断获取更大的发展空间。宋都股份，中国房地产行业的新坐标，正在我们眼前徐徐展开一幅绚烂画卷。

上海交大昂立国际教育 合肥·四里河校区

招聘

1、幼少儿英语教师

本科以上学历/英语口语发音标准/性格开朗/富有亲和力/责任心/热爱教育行业

月薪：基本工资2000--3500元+绩效奖金

2、少儿语文、数学教师

本科以上学历/普通话标准/性格开朗/富有亲和力/责任心/热爱教育行业

月薪：基本工资2000--3500元+绩效奖金

其他待遇：社会保险、外地人员免费提供住宿

联系人：沙小姐 电话：0551-5330011 手机：13739262865

邮箱：18019903211@qq.com

学校地址：合肥市庐阳区四里河森景大道与紫兰街交口紫兰园9栋